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Exercice 1

1) 2PbSO, + 2HO, =Pb, +PhO, + 250k, +4H,
A lanode PbSO,, +2HO, = =F0, .+ SO;};M,; 4l tle
A la cathode ?55@ le=Pb + ‘)U:';ap\

La charge corr esyw@ QIUOIY;P : a-cath %E? 'aquation est enrichie en électrons appartes par r le generateur, C'est

la borne,~ Lanede estiabome +. < -5 O

La polarfte-est Ssocié i une equation & e: tronique.
La borne - correspond a PbSO,, + 2e=Fb, 50
La borne + correspond a PbSO,, + 2H.0, =Pb0, ~ 507, =4 Hefle dans le sens direct ou indirect.

{iaas ie sens direct ou indirect.

2) La borne + en charge libére des électrons mais elle les cipte en dacharge et vice-versa pour ha borme -, C'est pourguot i faut

brancher les bornes de meme signe ensembles, @
Exercice 2
u—{ &

1) Les couples sont Zn/Zn et MO, MaO(OH). A mndv In=Zor+2e eta L la cathode MpO, + H,0" + & = MuO(OH} + H.O.
Pour le fonctionnement de la pile 1 Zn + 2 MnO, = 2 H,O- = Zux- + 2 MaO(OH) avec le nombre stoechiométrique d'ech
d'électrons z =2, ”
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2) ("}::x =2 me‘ F dong Ko =
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Or dans la situation considérée les réactfs sont dans les propor
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Alors nlze =x, = —F- ot ahwo, = 2%, =2 5
z zok
: e Mz, 20, M.,
D'autre part m, =n'z. M, = Qo Mpn o By = s

z-F

1l faut convertir fes ampéres heures en coulombs.
3600+ 30« 634

AN m. = — —=37g
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2. La droite frontiére entre les (;!omaines Mg(s) et Mg2+s’écrit : g O
£ o £ (Mg /M) Db Mgt ] = £° (Ma® Mgt} + ol

Application numérigue - E* (Mg** /Ma(s)} = —-2742 0.0310g A0 ==72

3. La droite frontiére entre les domaines Mg™" et Mg(OH)a(s) correspond 2 {Qap}}msm de

Uhydroxyde solide : ‘2,
&w Mgﬂmljz ‘:’(C&u K_Q ¢ ol k(’, il |
Application numérigue . g =10 é { C}lﬂ)‘z 10 E‘E) EHﬂ pk?— AQ ?
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